

技记者 上豆点 读者热线>>> 85193700 13869196706

我们就在您身边 **存备晚报 2023.2.10** 星期五

# 温暖!闲置岗亭变身"暖阳吧"

济阳区为新业态新就业群体打造温馨驿站

文/片 见习记者 李文浩

#### 亭子虽小 功能齐全

据介绍,"暖阳吧"首批一共 打造了6个。近年来,济阳区在各社 区街道、综合体等地点设立了多个 "新新向阳·先锋驿站"。为了更好 地服务广大市民群众和新业态新 就业群体,济阳区将驿站搬上了街 头,"暖阳吧"便是"新新向阳·先锋 驿站"的升级加强版。

走进"暖阳吧",整齐的桌椅、明亮的环境、温馨的布置,书架上夹着报刊,伞架上摆满了下雨架上摆着各种风格的有性。那累了、渴了,这里还有地、微波炉、电冰箱等家用电水机、微波炉、电冰箱等。环充电、热饭、歇脚、医疗等服务,让他们、热时栖身、渴可饮水、饿可饮食、累可歇脚、伤可用药。

"每天最开心的事情就是看到人们走进驿站,在这里喝口热水,休息一会儿。"济阳街道康瑞社区副书记张文英说,"暖阳吧"设立当天,吸引了很多市民围观,得知这里可以休息、喝水、充电后,市民们纷纷竖起大拇指点赞。这几天有不少人来到"暖阳吧",看到人们坐在驿站里脸上满意的笑容,自己心里感到很高兴。

## 这里是他们"街头的家"

"下雨天也有个地方避避雨。"看到全新的"暖阳吧",环卫工人季师傅格外高兴。他说,阴天下雨的时候,经常躲在沿街商户的屋檐下面,衣服经常被淋湿,现在有一个"临时的家",可以避避风雨。



"暖阳吧"可免费提供饮水、充电、热饭、歇脚、医疗等服务。

"早晨6点就出门,一直到傍晚5点多才回家。"另一位环卫工人说,自己家离负责清扫的区域比较远,中午不回家休息,平时就坐在自己的三轮车上吃口在家里带的饭,坐着休息一会。现在好了,不仅有了可以歇脚的地方,还可以喝上热水、吃上热饭,



"暖阳吧"橙色的外观在寒冷的天气里显得格外温暖。

"真的像家一样"。

手机充电是困扰外卖小哥的一大问题。"一天要冲好几次电,随身带的充电宝都不够用。"张先生是一名外卖配送员,每天上午9点左右出门,一直跑到晚上9点。他告诉记者,每天接单、送单、联系顾客,手机一天都不闲着,用电很快,

自己随身带着一个充电宝只能撑到中午1点左右,经常需要去租借充电宝,现在有了"暖阳吧",可以在过了用餐高峰期后来充会儿电,歇一会儿。

"市民们累了、渴了,需要帮助,都可以到这来。"张文英说,只要市民们有需求有困难,都可

以走进"暖阳吧"。

### 更多"暖阳吧" 将现济阳街头

"暖阳吧"由社区工作人员和公益岗轮班值守,除了每天上午8点到下午5点正常工作时间外,还会根据实际情况延长开放时间,服务好每一位进入驿站的人员。

为了让进入驿站的人们有 更好的体验,"暖阳吧"还设立了 "心愿墙"和"意见簿"。"我们会 根据市民提供的意见积极进行 改进,不断完善。"济阳区委组织 部副部长周延朋表示。 除了"暖阳吧",济阳街道

据介绍,济阳区工商联、区新 联会爱心企业代表为"暖阳吧"建 设捐赠物资价值10万余元。

#### 国网济南市济阳区供电公司:

## "满格电"护航企业项目复工复产

本报2月9日讯(通讯员 陈彬) 2月8日,国网济南市济阳区供电公司彩虹共产党员服务队队员走进济北经济开发区工业园,逐一走访园内企业,了解节后复工复产的用电需求,协助解决用电问题,保障企业用电及时、可靠。

春节保供电,复产保用电。春节过后,济南市济阳区的企业、项目陆续复工复产,铆足干劲,投入"兔"飞猛进的新年开局中。国网济南市济阳区供电公司坚持"人民电业为人民"的企业宗旨,认真贯彻落实济阳区2023年"发展提升·工作提质"动员大会部署要求,从服务全区经济社



济阳区供电公司保障企业用电及时、可靠。

会发展角度出发,加强专业协同,深化"1+N"服务团队优势,优

化办电流程,以最简流程、最优方案、最快速度措施,积极推动

重大用电项目进展。同时组织11 支彩虹共产党员服务队分队,深 入各产业园、工业园,走访各复 工企业,及时掌握企业复工计 划、预计产能等情况,通过系统 数据分析预测生产用电需求, 做好用电负荷预判,科学合理 调度,做好供电服务保障工作。 并协助企业对配电变压器、计 量装置、车间配电箱、备用发电 机、开关线路等供电线路及用 电设施进行安全检查,排查是 否存在超负荷运行、线路老化、 设备故障等问题,并第一时间 将发现的隐患缺陷告知企业, 协助进行维护整改,消除危险 点,保障企业生产用电安全正

常,全力做好全面复工复产的电力保障。

下一步,国网济南市济阳区供电公司将始终坚持"宁让电路中心城区展等电"的服务理念,把简化"获得电力"作为持续成化营商环境、服务经济社会户底,把简的出发点和落脚点,以用联动导向,密切与企业联合,部分导向,密切与企业联合,指续是中心,并查存在问题,持续超三品质量供电,节能增效,持续超三品质量、高质量供电的电高质量出新的境,为全区奋力开创高质量出新的更大贡献。